



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби

Магалецька В.В.



ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "07" 07 2021 року

№ 12.2-18-3/ 12590

Об'єкт експертизи: Піна, клей піна торговельної марки PENOTEK

виготовлений у відповідності із

Код за ДКПІ, УКТЗЕД, артикул: 3214

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Ввезення; будівельно-оздоблювальні роботи, оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник: CHINA, «QINJIN Import and Export Co., Ltd», South of Intersection of Liugong Road and Kunming Road Economic and Technological Development Zone, Linyi city

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «Пріорітет Маркет», 04073, м. Київ, вул. Куренівська, буд. 18, офіс 205, код за ЄДРПОУ 35137759

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україні: згідно з контрактами на постачання

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:
За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, результатами перевірки наданої заявником документації, проведеними дослідженнями Піна, клей піна торговельної марки PENOTEK відповідають встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: вміст хімічних речовин у повітрі робочої зони (ГДК п.р.з., не більше): 4,4'-дифенілметандіізоціаната - 0,5 мг/м³, п, А, 2 клас небезпеки відповідно до вимог Гігієнічних регламентів хімічних речовин у повітрі робочої зони, що затв. наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 липня 2020 року № 1596, зареєстр. в Мініюсті України 03 серпня 2020 р. за № 741/35024.
Необхідними умовами використання/ застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: При використанні зазначеної продукції здійснювати контроль за вмістом 4,4'-дифенілметандіізоціаната в повітрі робочої зони; використовувати засоби індивідуального захисту згідно з ДСТУ 7239:2011 "Система стандартів безпеки праці. Засоби індивідуального захисту. Загальні вимоги та класифікація", дотримуватись рекомендацій виробника.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Піна, клей піна торговельної марки PENOTEK за наданою заявником документацією відповідають вимогам діючого санітарного законодавства

Україні і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: 5 років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Державна установа "Інститут медицини праці
імені Ю.І. Кундієва Національної академії
медичних наук України"

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,
тел.: приймальня: (044) 289-00-21,
e-mail: info@imtuik.org.ua; www: imtuik.org.ua;

секретар експертної комісії:
(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net

(пайменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 7364 від 11 червня 2021 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії
Державної установи "Інститут медицини праці
імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України"



Захаренко М.І.